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GENA BRUTTO BUDYNEK  SEGMENT
ZESTAWIENIE POWIERZCHNI UZYTKOWEJ
1.1 Wiatrotap 3,00 m?
19 """ 1.2 Pom. gospodarcze 4,36 m?
Fer e e e e e 1.3 Komunikacja 2,93 m?
""" 1.4 WC 2,02 m?2
1.5 Klatka schodowa 2,71 m?
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1.6 Aneks kuchenny 8,51 m?
e e e e e e e e e e 1.7  Salon + jadalnia 25,57 m?
e e e e e e e e 1.8 Garaz 19,27 m?
""""""""""""""""" 1.9 Taras 41,17 m?
..................... %] Klatka schodowa 2,55 m?
,,,,,,,,,,, o) Komunikacja 5,32 m?
,,,,,,, : = 2.3 Sypialnia 18,93 m?
EEEE EEEEEEEEF NN 2.4 Garderoba 5,22 m2
T T T T T T T T T T T T T 2.5 ‘tazienka 8,16 m?
........... P A A 2.6 Pokoj1 13,50 m?
e 27  Pokdj 2 12,29 me
T 2.8 Balkon 15,69 m?
| 1.6 POWIERZCHNIA UZYTKOWA POWIERZCHNIA DZIALKI
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PARTER PIETRO

(przyktadowa aranzacja) (przyktadowa aranzacja)
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CZELADZ BEDZIN




